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Svätodušná nedeľa                                                                                        11.5.2008  

  
 
Úvodné oslovenie   
Predspev:  Najsvätejší, Bože všemohúci, pre Syna svojho jednorodeného, Jezu 
Krista láskavého, zošli nám Ducha Svätého, ktorý by aj naše srdcia sám ohňom zapálil 
a pri rozličnosti jazykov všetky národy v jednotu viery zhromaždil. Haleluja, sláva 
Bohu! 
Pieseň č. 165 
Sláva, pozdrav, kolekta, Žalm 104 
Pieseň č. 690 
Evanjelium  J 14, 23-27 
Viera všeobecná kresťanská 
Pieseň spevokolu - Kyrie 
Pieseň č. 175 – 1. a 2. v. iba spevokol 
Kázeň 
Vystúpenie detí 
Pieseň č. 633 
Oznamy, modlitba  
Pieseň č. 633 
Antifóna č. 44 

Kňaz: Prijmite Ducha Svätého, ktorý zostúpi na vás, vraví Pán. 
Zbor: Aby sme boli jeho svedkami až do končín zeme. 

Kolekta, Áronovské požehnanie 
Pieseň č. 633 
Podanie rúk 

Oznamy 
*  Služby Božie budú zajtra o 18.00h. 
* Vo štvrtok na biblickej hodine o 18.00h bude na tému – Pastorálna starostlivosť 
o pozostalých, hovoriť Natália Kacianová. 
* Na budúcu nedeľu poobede o 15.00h bude v našom kostole predstavenie úvod  
seniorálnych činovníkov spolu s vystúpením detských spevokolov z Necpál, Príboviec, 
Sučian. Potom v Biblickej škole zasadnú predsedníctva zborov nášho seniorátu.  Prosíme 
Vás  o pomoc pri napečení koláčikov. 
* Konfirmačná príprava v piatok o 14.00h bude spoločná pre 1. aj 2. ročník kvôli 
prezentácii tábora a príprave konfirmačnej slávnosti. 
* Slávnosť konfirmácie v našom cirk. zbore bude 25.5.2008 a  skúška konfirmandov 
v piatok 23.5. 2008 o 18.00 hod. v Biblickej škole. 
* Ofera minulú nedeľu bola na ranných službách Božích 919,- Sk a na hlavných službách 
božích  4683,- Sk.  
 

Boh sa nedá vysmievaťBoh sa nedá vysmievaťBoh sa nedá vysmievaťBoh sa nedá vysmievať    

Nemýľte sa! Nemýľte sa! Nemýľte sa! Nemýľte sa! 
Boh sa nedá Boh sa nedá Boh sa nedá Boh sa nedá 
vysmievať! Čo vysmievať! Čo vysmievať! Čo vysmievať! Čo 
človek rozsieva človek rozsieva človek rozsieva človek rozsieva 
to bude aj žať.to bude aj žať.to bude aj žať.to bude aj žať.    
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Svätodušný pondelok                                                                                    12.5.2007
  

SLUŽBY  BOŽIESLUŽBY  BOŽIESLUŽBY  BOŽIESLUŽBY  BOŽIE    

    
 
 

 

PROGRAM 
Úvodné oslovenie  
Predspev: Najsvätejší, Bože všemohúci, pre Syna svojho jednorodeného, Jezu 
Krista láskavého, zošli nám Ducha Svätého, ktorý by aj naše srdcia sám ohňom 
zapálil a pri rozličnosti jazykov všetky národy v jednotu viery zhromaždil. Haleluja, 
sláva Bohu! 
Konfiteor  
Kňaz: Bratia a sestry! Zhromaždili sme sa na tomto svätom mieste, aby sme spoločne 
počúvali Božie slovo a aby sme sa modlitbami a chválami utiekali k trojjedinému 
Pánu Bohu o pomoc a zmilovanie. Keďže sa vlastnou silou nemôžeme zbaviť svojich 
hriechov, volajme spoločne k Pánu Bohu týmito slovami: 
Zbor: Všemohúci a láskavý Bože! Zmiluj sa nad nami a odpusť nám naše hriechy. 
Pomáhaj nám, aby sme tu prežívali pravé spoločenstvo s Tebou. Upevni aj 
spoločenstvo medzi nami, keď Ťa budeme vzývať, chváliť a velebiť. Vypočuj nás pre 
Ježiša Krista, nášho Pána a Spasiteľa. Amen. 
Kňaz: Pán Ježiš nás uisťuje o odpúšťajúcej Božej milosti, keď nám aj dnes hovorí: Tak 
Boh miloval svet, že svojho jednorodeného Syna dal, aby nezahynul, ale večný život 
mal každý, kto verí v Neho. Amen. 
Pieseň č. 257 
Sláva, pozdrav, kolekta 
Žalm 51 
Pieseň č. 176 
Kázeň  
Pieseň č. 311  
Antifóna č. 42 
    

   Kňaz – Príď, Duchu Svätý, naplň nás svojimi darmi. 
   Zbor – Zhromažď  všetky národy v jednotu viery. 
 

Kolekta 
Áronovské požehnanie 
Pieseň č. 311 
 

Milodary 
* Požehnaných 95 rokov života sa 20. júna 2008 dožíva najdrahšia mamička, stará a prastará 
mama Mária Paľová, verná členka nášho cirk. zboru. S manželom Jánom vychovali mnohokrát 
v ťažkých životných podmienkach dcéry Annu, Martu a Máriu. Za všetko sú jej neskonalé 
vďačné. Dcéra Anna za celú rodinu Jadlovskú, Vallovú a Horskú jej praje do ďalších dní života 
pevné zdravie, Božiu milosť a lásku aby sa ešte dlho mohli tešiť z jej lásky a dobroty. Venujú 
1000,-Sk. 

Duch  Svätý  zjednocujeDuch  Svätý  zjednocujeDuch  Svätý  zjednocujeDuch  Svätý  zjednocuje    

Len nažívajte tak, ako je hodné evanjelia 
Kristovho. 

... stojíte v jednom Duchu a spolu ako jedna 
duša  bojujete za vieru v evanjelium.   F 1,27 



* Pri krste Petra, syna Petra Baranoviča a Evy, rod. Lichnerovej venujú rodičia 1000,- Sk.  
* Včera bola pokrstená Paulína, dcéra Jána Mikuláša a Zuzany rod. Laukovej. 
* V piatok  9. mája uzavreli v našom chráme manželstvo Ján Šebo a Stanislava Mrvečková. 
Ďakujú za Božie vedenie a prosia o Božie požehnanie vo svojom budúcom živote. Rodičia 
Pavlíkovci venujú 500,-Sk na spevokol a rodičia Šebovci na cirk. zbor venujú 500,-Sk. 
* V stredu 7. mája sme sa rozlúčili so spolubratom Štefanom Mišovicom, dlhoročným hercom 
Slovenského komorného divadla v Martine. S láskou spomína syn Štefan s rodinou, vnúčatá, 
pravnúčatá a celá ostatná rodina. Na zborovú diakoniu venujú 3000,- Sk a kvety do kostola. 
* Tiež v stredu sme sa rozlúčili so spolusestrou Emíliou Ruttkayovou, rod. Ertlovou. Zomrela 
vo veku 92 rokov. S láskou spomínajú vnúčatá, pravnúčatá a ostatná rodina.Venujú 1000,- Sk. 
* Manželka s rodinou si s úctou a láskou spomínajú  na manžela, otca a dedka Jozefa Vajdla 
pri 1. výročí odchodu z tejto časnosti. Prosia o Božie požehnanie pre celú rodinu, zvlášť 
vyprosujú Božiu ochranu pre syna pred operáciou. Ďakujú Pánu Bohu za doterajšiu pomoc 
a ochranu. Venujú 500,- Sk.  
* Pri 10. výročí odchodu do večnosti si na Sášku s vrúcnou láskou spomínajú mamička a sestra 
Andrejka  s rodinou. Venujú 1000,- Sk.  
* Manželka a deti s rodinami si s láskou spomínajú na manžela, otca a starého otca Juraja 
Loboza pri 10. výročí jeho odchodu do večnosti. Venujú 1000,- Sk.  
* 10. mája uplynulo 13. rokov od úmrtia Jozefa Kováčika. Zomrel 72 – ročný. S láskou spomína 
manželka a prosí o Božie potešenie a požehnanie. Venuje 500,- Sk.  
* Sestra Anna a brat Jozef s rodinou si s láskou spomínajú na svojho brata, švagra a krstného 
otca Dušana Chlebca pri 1. výročí jeho odchodu z tejto časnosti. Sestra venuje 1000,- Sk a brat 
1000,- Sk.  
* Pri nedožitých 87. rokoch Daniela Zgútha si s láskou spomína manželka s deťmi a vnúčatami 
a prosí o Božie vedenie a požehnanie pre celú rodinu. Venuje 500,- Sk. 
* V pondelok 5. mája 2008 uplynul 1 rok od odchodu do večnosti našej spolusestry PhDr. 
Gabiky Horičkovej, rod Kontošovej. S láskou na ňu spomína jej dlhoročná priateľka 
a spolupracovníčka Danica Sumková z necpalského cirkevného zboru. Na opravu kostola 
venuje 500,- Sk.  
* Manželka, dcéry s rodinami a sestry si s láskou spomínajú na svojho manžela, otca, starého 
otca a brata Dušana Sýkoru pri 5. výročí jeho odchodu do večnosti a nedožitých 75. 
narodeninách. Venujú 1500,- Sk.  
* Dcéry s rodinami si s láskou spomínajú na svojho otca, starého a prastarého otca Pavla 
Stachu pri 1. výročí jeho odchodu do večnosti. Venujú 500,- Sk.  
* Manželka s rodinou si s láskou spomína na svojho manžela Ferdinanda Gallu pri 3. výročí 
jeho odchodu do večnosti. Venujú 500,- Sk.  
* Dcéry si s láskou spomínajú na dobrú mamu Annu Pastorkovú pri 2. výročí jej odchodu do 
večnosti. Venujú 1200,- Sk.  
* Bohuznáma sestra pri prijatí Večere Pánovej venuje 1000,- Sk.  
* Bohuznáma sestra ďakuje za Božie požehnanie a venuje 1000,- Sk.  
* Bohuznáma sestra venuje pri platení cirkevnej dane 400,- Sk. 
* Bohuznáma rodina venuje pri platení cirkevnej dane 700,- Sk.  
* Bohuznámy brat pri platení cirkevnej dane venuje 1000,- Sk.  
 



PPrrooggrraamm  ttýýžžddňňaa  
  

NNEE  //  1111..55..  //  
    88..0000    DDRRAAŽŽKKOOVVCCEE  ––  LL..  TTAAŠŠKKÁÁRROOVVÁÁ  
    88..3300    DDIIAAKKOOVVÁÁ  ––  LL..  TTAAŠŠKKÁÁRROOVVÁÁ  
    88..3300    RRAANNNNÉÉ    SSLLUUŽŽBBYY  BBOOŽŽIIEE    
1100..0000    HHLLAAVVNNÉÉ    SSLLUUŽŽBBYY  BBOOŽŽIIEE,,  VVPP  

  PPOOČČAASS    SSLL..  BBOOŽŽÍÍCCHH    DDEETTSSKKÁÁ  BBEESSIIEEDDKKAA  
1177..3300    SSPPEEVVOOKKOOLL    
PPOO    //  1122..55..  //  
1188..0000    SSVVÄÄTTOODDUUŠŠNNÉÉ  SSLLUUŽŽBBYY  BBOOŽŽIIEE  
UUTT    //  1133..55..  //  
1188..0000    MMOODDLLIITTBBYY  --  KKMMGG  
1199..0000    MMOODDLLIITTEEBBNNÁÁ  SSKKUUPPIINNKKAA  MMAATTIIEEKK  
SSTT  //  1144..55..  //  
1144..0000    RRUUČČNNÉÉ  PPRRÁÁCCEE  ––  BBŠŠ  
1166..3300    GGOOSSPPEELL--SSPPEEVV  MMLLAADDÝÝCCHH  ––  ZZBBSS  

ŠŠTT  //  1155..55..  //  
1188..0000    BBIIBBLLIICCKKÁÁ  HHOODDIINNAA  ––  NN..  KKAACCIIAANNOOVVÁÁ  
PPIIAA  //  1166..55..  //  
1144..0000    KKOONNFFIIRRMM..      PPRRÍÍPPRRAAVVAA    
1177..3300    MMLLAADDŠŠIIAA  MMLLÁÁDDEEŽŽ  ––  ZZBBSS  
1199..0000    MMOODDLLIITTEEBBNNÁÁ  SSKKUUPPIINNKKAA  MMAATTIIEEKK  
SSOO  //  1177..55..  //  
1188..0000    MMLLÁÁDDEEŽŽ  ––  KKMM  
NNEE  //  1188..55..  //  
    88..3300    RRAANNNNÉÉ    SSLLUUŽŽBBYY  BBOOŽŽIIEE    
1100..0000    HHLLAAVVNNÉÉ    SSLLUUŽŽBBYY  BBOOŽŽIIEE,,  VVPP  

  PPOOČČAASS    SSLL..  BBOOŽŽÍÍCCHH    DDEETTSSKKÁÁ  BBEESSIIEEDDKKAA  
1144..3300    BBYYSSTTRRIIČČKKAA    
1177..3300    SSPPEEVVOOKKOOLL    

 
 

 
 

LLeettnnýý  ttáábboorr  ddeettíí  
 

20.7.2008 – 26.7.2008 
Chata VEČERNICA – Vrícko 

 
poplatok 1550, -Sk  z toho 1250, -Sk rodičia, 300,-Sk za deti z nášho  

cirkevného  zboru hradí zbor. 
Viac informácii u brata dozorcu Milana Bruncka. 

Prihlášky si môžete zobrať pri východe z kostola, alebo na farskom úrade. 
 


